

Exhuman y reconocen cadáver de Matsumoto

Ayer al mediodía, fue exhumado y reconocido el cadáver del industrial japonés Fujio Matsumoto, secuestrado el 17 de mayo del presente año por la agrupación autodenominada "Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional" (FARN).

El cadáver fue localizado en las falacias del Cerro San Jacinto, a inmediaciones de la colonia Manzano, de esta capital, y ayer fue practicada la diligencia de exhumación, reconocimiento legal e identificación por parte de la familia Matsumoto.

La señora Asako de Matsumoto hace un mes ofreció una recompensa de cincuenta

mil colones a la persona o entidad que ofreciera información veraz sobre el paradero del señor Fujio Matsumoto, vivo o muerto.

Fue ése, el último recurso usado por la señora de Matsumoto en la intensa búsqueda de su esposo, desde el 17 de mayo que fuera secuestrado.

Informe preliminar

Las autoridades que tuvieron a su cargo la investigación sobre el paradero del señor Matsumoto, informaron hace tres meses sobre que todas las evidencias encontradas por

— Pasa a la página 46 —

Fue todo un éxito reunión de alcaldes C. A. en Tegucigalpa

La creación de escuelas especializadas en administración de ciudades y nivelar los programas administrativos municipales, pero particularmente lograr la interrelación de programas de saneamiento, fueron varios de los temas enfocados en la primera reunión de alcaldes del istmo. Fuentes conectadas con aquel conclave, realizado en Tegucigalpa, con motivo de la celebración del cuatricentenario de haber sido fundada como ciudad, dijeron que la cita de funcionarios municipales a nivel regional fue todo un éxito, lo cual fue confirmado por el alcalde Guerra.

La delegación salvadoreña, según lo informamos, estaba encabezada por el alcalde de San Sal-

vador, ingeniero Hugo Guerra y Guerra. Lo acompañaban los regidores, Dr. Wilfredo Hinds y Sr. Jorge Robert. Asistieron a la reunión el alcalde de Tegucigalpa, arquitecto Henry Merriam; el de Costa Rica, Lic. Juan Rafael Ro-

— Pasa a la página 9 —

Tributo póstumo se rinde en Nunciatura para Juan Pablo I

Solemne misa fue celebrada ayer en la Nunciatura Apostólica, como tributo póstumo para Su Santidad Juan Pablo I, fallecido recientemente en el Vaticano. Correspondió a monseñor Luis Chávez y González officiar la misa, la cual contó con la asistencia del presidente de la república, general Carlos Humberto Romero; los presidentes de los poderes Legislativo y Judicial, doctores José Leandro Echeverría y Rogelio Alfredo Chávez, respectivamente; Dr. Julio E. Astacio, vicepresidente de la república; miembros del gabinete de gobierno; cuerpo diplomático acreditado en nuestro país, prelados de la Iglesia Católica y personas invitadas.

sieron de manifiesto las bondades y virtudes del Papa Juan Pablo I, durante su reinado, caracterizado por lo breve, pero que supo ganarse rápidamente las simpatías y el afecto del mundo entero. "El gobierno salvadoreño ha participado de nuestro pesar con 3 días de duelo,

— Pasa a la página 23 —

Durante la ceremonia, se pu-



ULTIMO TRIBUTU. Una misa como último tributo a Su Santidad Juan Pablo I, fallecido recientemente fue oficiada en la Nunciatura Apostólica. En la gráfica monseñor Luis Chávez y González (izquierda), y el presidente Romero (derecha).

Atrás el vicepresidente Dr. Julio E. Astacio, el presidente de la Asamblea Legislativa, Dr. José Leandro Echeverría y el presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Rogelio Alfredo Chávez.



MATSUMOTO. El cadáver del industrial Fujio Matsumoto, fue exhumado y reconocido ayer por su esposa e hija.

BBC de Londres participará en la VIII FERIA

Stand especial mostrará en la VIII FERIA Internacional de El Salvador la mundialmente radio-difusora BBC de Londres.

El objetivo, se dijo, es establecer acercamientos de índole cultural con los miembros de la

— Pasa a la página 64 —



—Foto de LA PRENSA, por Aidana

ROPA PARA DAMNIFICADOS. Damas nicaragüenses celebraron ayer la primera reunión preparatoria de intensa campaña de recaudación de fondos, viveres, ropa, alimentos, etc., para damnificados de Nicaragua. La reunión se celebró en la Cruz Roja Salvadoreña.

Reinicio parcial de clases en Universidad Pximo. lunes

El próximo lunes se reiniciarán las clases en forma parcial, en la Universidad de El Salvador, informó el Consejo de Administración Provisional del máximo centro de estudios del país. Desde el 9 de octubre, se reinician las actividades académicas para los cuartos y quintos años de la facultad de Odontología y para los 4º, 5º y 6º años de la facultad de Medicina. Asimismo, se reiniciarán las clases en los centros regionales de occidente y

Señalaron que se establecerá en forma progresiva el reinicio de

— Pasa a la página 71 —

Pliego de peticiones entregó ayer ANDES a Pdte. Asamblea

Más centros de atención médica para los maestros, entrega de la Casa del Maestro y 100 colones de aumento por ascenso de categoría, fueron algunas de las necesidades planteadas ayer por ANDES al Congreso. Los miembros del consejo ejecutivo de la Asociación Nacional de Educadores Salvadoreños, encabezados por el profesor Pedro Brand, se entrevistaron con el presidente de la Asamblea Legislativa, doctor José Leandro Echeverría.

La inclusión del cónyuge e hijos del maestro al servicio mé-

— Pasa a la página 64 —

Urgen apruebe Asamblea las reformas a Ley sobre Renta

Urgencia de que la Asamblea Legislativa apruebe el proyecto de reformas a la Ley del Impuesto sobre la Renta, planteó ayer el subsecretario de Hacienda, doctor Hugo Leonel Pineda. El funcionario dijo que en vista de que el Congreso se ha tardado en tal aprobación, el Ministerio de Hacienda "se encuentra amarrado", en cuanto a acciones administrativas que tiene que seguir para elaborar el programa de trabajo que requerirá la declaración del impuesto sobre la renta del próximo año.

Dijo que la Asamblea Legislativa ya aprobó las reformas del Impuesto sobre la Renta en cuanto a las inversiones extranjeras, las cuales ofrecen incentivos a éstas para su mejor desarrollo en el país; pero no se han aprobado las reformas que favorecen al sector asalariado y empresas mercantiles nacionales.

Explicó que Hacienda no puede ordenar la elaboración de los nuevos formularios que se necesitarán para la declaración del impuesto correspondiente, sin antes conocerse esas aprobaciones. Cominmente dijo que para esta

— Pasa a la página 70 —

INDICE

	Página
Información nacional	23
Información internacional	45
Economía y Finanzas	7
Sociales 8.10.12.14.16.18.20.22	22
Su salud	35
Cartas a María	13
Mensaje a la conciencia	24
Platillos Voladores	48
Actualidades desde	
San Francisco	28
Deportes	38.39.40.41.42.46
La vida es así	26
Cómicos	52.54
Clasificados	56.57.58.59
	60.61.62.63.64
Horóscopo personal	31
Cine, espectáculos y TV	65.66.67.68.69.70.71
Indicador	66